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Γκάφα του Σεμπάστιαν 
Φέτελ, έβαλε τη ση-
μαία του ψευδοκρά-
τους στο κράνος του 

Τ
ο ειδικό κράνος που χρησιμο-
ποιεί ο Σεμπάστιαν Φέτελ της 
Aston Martin F1 στις δοκιμές της 
Formula 1 στο Μπαχρέιν έχει τις 

σημαίες όλων των χωρών που αντιτίθενται 
στον πόλεμο της Ουκρανίας - και ανάμε-
σα σε αυτές περιλαμβάνεται και εκείνη του 
ψευδοκράτους.
Ο Γερμανός τετράκις πρωταθλητής της F1, 
Σεμπάστιαν Φέτελ, θέλησε με το ειδικό 
αυτό σχέδιο του κράνους του να εκφρά-
σει τη σθεναρή αντίθεσή του με τη ρώσικη 
εισβολή στην Ουκρανία - την οποία είχε 
διατυπώσει και με ισχυρά λόγια την 24η 
Φεβρουαρίου, μετά την επίθεση των ρωσι-
κών στρατευμάτων στη χώρα.
Για το σκοπό αυτό, έχει αντικαταστήσει 
στο καθιερωμένο λευκό του κράνος τη 
γερμανική σημαία με την ουκρανική, και 
στη βάση του έχει τοποθετήσει τις σημαίες 
όλων των χωρών που έχουν εκφράσει την 
αντίθεσή τους στην πολεμική τακτική του 
Βλαντιμίρ Πούτιν.
Ανάμεσα στις σημαίες αυτές είναι και η 
σημαία του ψευδοκράτους της Κύπρου, το 
οποίο δεν είναι αναγνωρισμένο από καμία 
χώρα πλην της Τουρκίας. Το σοβαρό αυτό 
ατόπημα του Φέτελ καταδίκασε πριν λίγη 
ώρα η Λέσχη Αυτοκινήτου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, και επίκειται και η αντίστοι-
χη ανακοίνωση από την ελληνική Ομο-
σπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Λέσχης 
Αυτοκινήτου της Κύπρου, «η απόφαση του 
Φέτελ να τοποθετήσει τη σημαία του ψευ-
δοκράτους είναι απαράδεκτη. Απαιτούμε 
την άμεση αφαίρεση της σημαίας από το 
κράνος του και την επιβολή ποινής τόσο 
στον οδηγό όσο και στην ομάδα του».
Θυμίζουμε ότι αυτό δεν είναι το μοναδικό 
συμβάν που έχει να κάνει με τα κατεχόμενα 
της Κύπρου και τη Formula 1. Στο Τουρκι-
κό GP του 2006, στην Κωνσταντινούπολη, 
οι οργανωτές του αγώνα την τελευταία στιγ-
μή κάλεσαν για την απονομή στον νικητή 
Φελίπε Μάσα στο βάθρο τον τότε ηγέτη του 
ψευδοκράτους, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ.
Η κίνηση αυτή της Τουρκίας, που αποσκο-
πούσε να συμβάλλει στις προσπάθειές της 
χώρας για τη ντε φάκτο αναγνώριση του 
ψευδοκράτους της βόρειας Κύπρου, τιμω-
ρήθηκε από τη FIA με πρόστιμο 5 εκατομ-
μυρίων δολαρίων - το μεγαλύτερο που έχει 
επιβληθεί ποτέ στη Formula 1.

πονείται και να παίζει τα παιχνίδια του, όπως 
ορίζεται στους όρους άδειας που εκδόθηκε από 
την κυβέρνηση, η οποία λήγει στις 31 Μαΐου 
2022», αναφέρει η σχετική ανακοίνωση.

Θέση στην διοίκηση υπόσχεται στους 
φιλάθλους, υποψήφιος αγοραστής 
της Τσέλσι
Ο Βρετανός κατασκευαστής ακινήτων, Νικ 
Κάντι, ο οποίος ενδιαφέρεται για την αγο-
ρά της Τσέλσι, υπόσχεται να δώσει στους 
φιλάθλους των «μπλε», μια θέση στο διοι-
κητικό συμβούλιο, ενώ επίσης διατίθεται 
να προσφέρει βραχυπρόθεσμη χρηματο-
δότηση στον Ρομάν Αμπράμοβιτς, μετά την 
επιβολή κυρώσεων από την Βρετανία στον 
Ρώσο δισεκατομμυριούχο, όπως αποκάλυ-
ψε το «Sky News».
Ο 49χρονος Κάντι, είναι φίλαθλος της 
Τσέλσι από την παιδική του ηλικία και δή-
λωσε την Παρασκευή (11/3) ότι ενδιαφέ-
ρεται να κάνει μια προσφορά για την εξαγο-
ρά της αγαπημένης του ομάδας.
Οποιος ενδιαφέρεται να αγοράσει την 
Τσέλσι μπορεί να υποβάλει πρόταση στην 
βρετανική κυβέρνηση, μετά την επιβολή 
κυρώσεων στον Αμπράμοβιτς, στον απόη-
χο της εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία.
Η σχετική ανακοίνωση της κυβέρνησης, 
σταμάτησε τα σχέδια του Αμπράμοβιτς να 
πουλήσει τον σύλλογο, αναμένοντας ένα 
ποσό κοντά στα τρία δισεκατομμύρια λίρες 
Αγγλίας.
 Το «Sky News», ανέφερε ότι η πρόταση 
να προσφέρει μια θέση στους φιλάθλους 
της ομάδας, στην διοίκηση, είναι κεντρικό 
μέρος του σχεδιασμού του Κάντι, ο οποί-
ος βρίσκεται σε συζητήσεις με διάφορους 
χρηματοδότες, προκειμένου να καταθέσει 
προσφορά, πριν από την λήξη της σχετικής 
προθεσμίας, στο τέλος της εβδομάδας.

Μ
ε ανακοίνωσή της η Premier 
League, επισημοποίησε το τέλος 
του Ρομάν Αμπράμοβιτς από την 
προεδρία της Τσέλσι, μετά από 

τις κυρώσεις από την κυβέρνηση για την 
εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία
Τα περιουσιακά στοιχεία της Τσέλσι έχουν 
«παγώσει» αυτή τη στιγμή και ο σύλλο-
γος βρίσκεται ένα βήμα πριν το γκρεμό. 
Οι Λονδρέζοι δεν μπορούν πλέον να έχει 
έσοδα από εισιτήρια, η μπουτίκ έκλεισε, 
μεταγραφές είναι αδύνατον να γίνουν, πω-
λήσεις απαγορεύονται και οι ανανεώσεις 
συνεργασίας... μπαίνουν στο ψυγείο. 
Η πώληση που σχεδίαζε ο Ρομάν Αμπρά-
μοβιτς έχει καταστεί αδύνατη, εκτός εάν 
ο Ρώσος μεγιστάνας και ιδιοκτήτης των 
«μπλε» από το 2003, συμφωνήσει να που-
λήσει το σύλλογο για το...τίποτα.
Ωστόσο, με ανακοίνωση που εξέδωσε το 
μεσημέρι του Σαββάτου (12/03), η Premier 
League επισημοποίησε τον αποκλεισμό του 
Ρομάν Αμπράμοβιτς από την προεδρία της 
Τσέλσι, μετά από τις κυρώσεις από την κυ-
βέρνηση για την εισβολή της Ρωσίας στην 
Ουκρανία.
«Μετά την επιβολή κυρώσεων από την κυβέρ-
νηση του Ηνωμένου Βασιλείου, το συμβού-
λιο της Premier League απέκλεισε τον Ρομάν 
Αμπράμοβιτς ως Διευθυντή της Ποδοσφαιρι-
κής Λέσχης Τσέλσι.
Η απόφαση του διοικητικού συμβουλίου δεν 
επηρεάζει την ικανότητα του συλλόγου να προ-

Η πώληση που 
σχεδίαζε ο Ρο-
μάν Αμπράμο-
βιτς έχει κατα-
στεί αδύνατη

Premier League: Ανακοίνωσε το τέλος του 
Αμπράμοβιτς από την προεδρία της Τσέλσι 
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